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COMUNICATO STAMPA 
 

Comunicazione delle operazioni rilevanti Iva 2010 

Un mese in più per segnalarle al Fisco 
 

Slitta al 31 gennaio 2012 il termine ultimo per la presentazione della comunicazione 
telematica delle operazioni rilevanti ai fini dell’imposta sul valore aggiunto di importo 
non inferiore a 25mila euro. La nuova scadenza è fissata dal provvedimento, pubblicato 
oggi sul sito dell’Agenzia, che proroga il vecchio termine del 31 dicembre 2011 entro 
cui era fissata la segnalazione al Fisco delle operazioni riferite al periodo d’imposta 
2010, come previsto dal decreto legge 78/2010.  
 
Il nuovo termine per la comunicazione, che non incide sulla tempistica 
dell’utilizzazione delle informazioni per le attività di controllo, si è reso indispensabile 
al fine di consentire i necessari adeguamenti di tipo tecnologico e di superare le 
difficoltà operative segnalate dai soggetti titolari di partita Iva. 

 
Sul sito Internet dell’Agenzia delle Entrate www.agenziaentrate.gov.it  sono disponibili: 
• il provvedimento, all’interno della Sezione “Provvedimenti, Circolari e 

Risoluzioni”;  
• le risposte ai quesiti pervenuti riguardo allo “spesometro”, all’indirizzo 

http://www.agenziaentrate.gov.it/wps/content/Nsilib/Nsi/Home/CosaDeviFare/Comunicar
eDati/Comunicazione+operazioni+Iva/Scheda+informativa+Comunicazione+operazioni+
Iva/. 

 
Su FiscoOggi.it sarà pubblicato un articolo sul tema. 

 
 

Roma,  21 dicembre 2011 
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